TERMO DE PREFERENCIA

PROPOSTA DE PRECOS

FORNECEDOR: CNPJ:
ENDEREGO: CEP: INSC. EST.:
MUNICIPIO: ESTADO: FONE:
DATA: E-MAIL: CONTATO:
ITEM | QUANT.| UNID. ESPECIFICAGAO - VALOR
UNITARIO | TOTAL

LOTE 01 - PECAS

1 10 UND |BUCHA DESGASTE 18 X 28mm LT 4R1/4R8 509.006.060.006
2 10 UND |BUCHA DESGASTE SUP. 18 X 17
3 5 UND |BUCHA DISTANCIADORA BCE/ME-1
4 5 UND |BUCHA DISTANCIADORA BCE/ME-2
5 3 UND |CAPACITOR 216/259MF 220V WEG ORIGINAL
6 3 UND |CAPACITOR 270/324MF 110V INTER CAMBIO
7 3 UND |CAPACITOR 270/324MF 220V INTER CAMBIO
8 3 UND |CAPACITOR 20MF 400V WEG ORIGINAL INTER CAMBIO
9 3 UND |CAPACITOR 25MF 440V INTER CAMBIO
10 3 UND |CAPACITOR 35MF 400V WEG ORIGINAL INTER CAMBIO
11 3 UND |CAPACITOR 40UF 400V WEG ORIGINAL
12 3 UND |CAPACITOR 50UF 400V WEG ORIGINAL
13 3 UND |CAPACITOR 60UF 400V WEG ORIGINAL
14 2 UND |CENTRIFUGO WEG NEMA 42 13MM 2 POLOS TRADICI E. PARTS
15 2 UND |CENTRIFUGO WEG NEMA 48 16MM 2 POLOS TRADICI E. PARTS
16 2 UND |CENTRIFUGO WEG NEMA 48 16MM 4 POLOS TRADICI
17 2 UND |CENTRIFUGO WEG NEMA 56 18MM 2 POLOS TRAD. E. PARTS
18 2 UND |CENTRIFUGO WEG NEMA 56 18MM 4 POLOS TRADICI E. PARTS
19 2 UND |DIAFRAGMA P/ MOTOR 4" SAVA LEAO OU SIMILAR
20 4 UND |ELETRODO PENDULO P/ RELE NIVEL 350-006
21 5 UND |ESTAGIO P-11
22 5 UND |ESTAGIO P-15
23 150 UND |KIT RT BB 4R3 IA-PA LEAO OU SIMILAR
24 150 UND |KIT RT BB 4R3R IA-PA LEAO OU SIMILAR
25 150 UND |KIT RT BB 4R4 IA-PA LEAO OU SIMILAR
26 150 UND |KIT RT BB 4R5 IA-PA LEAO OU SIMILAR
27 50 UND |KIT RT BB 4R6 PB LEAO OU SIMILAR
28 50 UND |KIT RT BB 4R8 PB LEAO OU SIMILAR
29 2 UND |PLATINADO WEG NEMA 48 1 CONTATO TRADICIONAL
30 2 UND |PLATINADO WEG NEMA 48 2 CONTATO TRADICIONAL
31 2 UND |PLATINADO WEG NEMA 56 1 CONTATO TRADICIONAL
32 2 UND |PLATINADO WEG NEMA 56 2 CONTATO TRADICIONAL
33 2 UND |RNF MODELO 01 MM 380VCA
34 2 UND |FFS MODELO 01 MC 220-380 VCA 0,58
35 5 UND |ROLAMENTO 6203-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
36 5 UND |ROLAMENTO 6204-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
37 5 UND |ROLAMENTO 6205-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
38 5 UND |ROLAMENTO 6206-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
39 5 UND |ROLAMENTO 6207-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
40 5 UND |ROLAMENTO 6208-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
41 5 UND |ROLAMENTO 6303 ZZ HLH C3 NSK OU SIMILAR
42 5 UND |ROLAMENTO 6304 2RSR C3 NSK OU SIMILAR
43 5 UND |ROLAMENTO 6305 2ZR C3 NSK OU SIMILAR
a4 5 UND |ROLAMENTO 6306-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
45 5 UND |ROLAMENTO 6307-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
46 4 UND |ROLAMENTO 6308-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
47 4 UND |ROLAMENTO 6309-ZZ C3 NSK OU SIMILAR
48 5 UND |ROTOR ALUM P-11 108mm
49 5 UND |ROTOR ALUM P-11 90MM
50 5 UND |ROTOR ALUM P-15 F 121MM
51 5 UND |ROTOR ALUM P-15 G 127MM
52 5 UND |ROTOR ALUM P-15 K 134MM
53 5 UND |ROTOR ALUM P-15 N 145MM
54 5 UND |ROTOR ALUM PX-15 F 121 MM
55 5 UND |ROTOR ALUM PX-15 G 127 MM
56 5 UND |ROTOR ALUM PX-15 K 134 MM
57 5 UND |ROTOR ALUM PX-15 N 145MM
58 5 UND |SELO MECANICO TP TS-P 3/4" INOX / BUNA
59 5 UND |SELO MECANICO TP TS-P 1" INOX BUNA
60 5 UND |SELO MECANICO TP TS-PL 1.1/4 INOX BUNA
61 2 UND |VENTOINHA N-48
62 2 UND |VENTOINHA WEG NEMA 56
63 2 UND |VENTOINHA WEG 100
64 2 UND |VENTOINHA WEG 112 - 2 POLOS
2

(o2}
o

UND |VENTOINHA WEG 112 - 4 POLOS




66 2 UND |VENTOINHA WEG 132 - 2 POLOS

67 2 UND |VENTOINHA WEG 132 - 4 POLOS

68 2 UND |VENTOINHA WEG 160 - 2 POLOS

69 10 UND |ABRAC S/R 1" 029 X 032 TECWAY OU SIMILAR

70 10 UND |ABRAC SR 1.1/4" 035-040 TECWAY OU SIMILAR

71 10 UND |ABRAC S/R 1.1/2" 039X047 TECWAY OU SIMILAR

72 10 UND |ABRAC S/R 2" 054-062 TECWAY OU SIMILAR

73 3 UND |BUCHA DE REDUCAO 1.1/4 X 1" FG BERTON OU SIMILAR
74 3 UND |BUCHA DE REDUCAO 1.1/2 X 1" FG BERTON OU SIMILAR
75 3 UND |BUCHA DE REDUCAO 1.1/2 X 1"1/4 FG BERTON OU SIMILAR
76 3 UND |BUCHA DE REDUCAO 2" X 1" FG BERTON OU SIMILAR
77 3 UND [BUCHA DE REDUGAO 2" X 1.1/4 FG BERTON OU SIMILAR
78 2 UND |BUCHA DE REDUCAO 2" X 1.1/2 FG BERTON OU SIMILAR
79 1 UND |BUCHA DE REDUCAO 3" X 1"1/2 FG BERTON OU SIMILAR
80 1 UND |BUCHA DE REDUCAO 3" X 2" FG BERTON OU SIMILAR
81 1 UND |BUCHA DE REDUCAO 3" X 2" 1/2 FG BERTON OU SIMILAR
82 200 MT |CABO PP 2 X 4 CONDUMIG OU SIMILAR

83 200 MT |CABO PP 2 X 6 CONDUMIG OU SIMILAR

84 300 MT |CABO PP 3 X 2,5 CONDUMIG OU SIMILAR

85 300 MT |CABO PP 3 X4 CONDUMIG OU SIMILAR

86 200 MT |CABO PP 3 X 6 CONDUMIG OU SIMILAR

87 150 MT |CABO PP 3 X 10 CONDUMIG OU SIMILAR

88 500 MT |CABO MULTIPLEX 1 X 16MM + 16MM INCABLE OU SIMILAR
89 300 MT |CORDA SEDA ART. BCA TRANC. 12MM

90 300 MT |CORDA SEDA ART. BCA TRANC. 14MM

91 4 UND | CURVAFEMEA 1" FG BERTON OU SIMILAR

92 4 UND | CURVA FEMEA 1"1/4 FG BERTON OU SIMILAR

93 4 UND | CURVA FEMEA 1"1/2 FG BERTON OU SIMILAR

94 4 UND | CURVA FEMEA 2" FG BERTON OU SIMILAR

95 4 UND | CURVA MACHO 1" FG BERTON OU SIMILAR

96 4 UND | CURVA MACHO 1".1/4 FG BERTON OU SIMILAR

97 4 UND | CURVA MACHO 1".1/2 FG BERTON OU SIMILAR

98 2 UND | CURVA MACHO 2" FG BERTON OU SIMILAR

99 5 UND | CURVA MACHO FEMEA 90° 1" FG BERTON OU SIMILAR
100 5 UND | CURVA MACHO FEMEA 90° 1"1/4 FG BERTON OU SIMILAR
101 5 UND | CURVA MACHO FEMEA 90° 1"1/2 FG BERTON OU SIMILAR
102 2 UND | CURVA MACHO FEMEA 90° 2" FG BERTON OU SIMILAR
103 15 UND |FITAISOLANTE FLOW 19 X 20M PRETA ADELBRAS

104 15 UND |FITAISOLANTE 19 X2M AUTO FUSAO 3M

105 3 UND | LUVA DE REDUCAO 1.1/4 X 1 FG BERTON OU SIMILAR
106 3 UND | LUVA DE REDUCAO 1.1/2 X 1" FG BERTON OU SIMILAR
107 3 UND | LUVA DE REDUCAO 1.1/2 X 1.1/4" FG BERTON OU SIMILAR
108 3 UND | LUVA DE REDUCAO 2 X 1.1/2 FG BERTON OU SIMILAR
109 2 UND | LUVA DE REDUCAO 3 X 1"1/2 FG BERTON OU SIMILAR
110 2 UND | LUVA DE REDUCAO 3 X 2 FG BERTON OU SIMILAR

111 1 UND | LUVA DE REDUCAO 3 X 2 1/2 FG BERTON OU SIMILAR
112 60 UND | LUVA PARALELA 1" FG BERTON OU SIMILAR

113 60 UND | LUVA PARALELA 1"1/4 FG BERTON OU SIMILAR

114 60 UND | LUVA PARALELA 1"1/2 FG BERTON OU SIMILAR

115 20 UND | LUVA PARALELA 2" FG BERTON OU SIMILAR

116 10 UND | LUVA PARALELA 2"1/2 FG BERTON OU SIMILAR

117 3 UND | LUVA PARALELA 3" FG BERTON OU SIMILAR

118 30 MT |MANGOTE AZUL P/ SUCCAO DE AGUA 1.1/2

119 30 MT |MANGOTE LARANJA P/ SUCCAO DE AGUA 2"

120 15 MT |MANGOTE LARANJA P/ SUCCAO DE AGUA 2 1/2

121 15 MT |MANGOTE LARANJA P/ SUCCAO DE AGUA 3"

122 15 MT |MANGOTE LARANJA P/ SUCCAO DE AGUA 4"

123 5 UND | NIPLE HEXAGONAL 1" F.G BERTON OU SIMILAR

124 5 UND | NIPLE HEXAGONAL 1"1/4 F.G BERTON OU SIMILAR

125 5 UND | NIPLE HEXAGONAL 1"1/2 F.G BERTON OU SIMILAR

126 5 UND | NIPLE HEXAGONAL 2" F.G BERTON OU SIMILAR

127 2 UND | NIPLE HEXAGONAL 2"1/2 F.G BERTON OU SIMILAR

128 2 UND | NIPLE HEXAGONAL 3" F.G BERTON OU SIMILAR

129 30 UND | TUBO EDUTOR 4M DN 40 KEP OU SIMILAR

130 30 UND | TUBO EDUTOR 4M DN 50 KEP OU SIMILAR

131 60 UND |TUBO ROSC BRANCO 1 KEP OU SIMILAR

132 60 UND |TUBO ROSC BRANCO 1 1/4 KEP OU SIMILAR

133 80 UND | TUBO ROSC BRANCO 1 1/2 KEP OU SIMILAR

134 40 UND |TUBO ROSC BRANCO 2 KEP OU SIMILAR

135 60 UND |TUBO REVESTIMENTO GEOMECANICO STD DE 06" KEP OU SIMILAR
136 200 UND |TUBO PVC AGROPECUARIO 32MM KEP OU SIMILAR

137 200 UND |TUBO PVC IRRIGACAO PN40 50MM KEP OU SIMILAR

138 100 UND |TUBO PVC IRRIGACAO PN40 75MM KEP OU SIMILAR

139 50 UND |TUBO PVC IRRIGACAO PN40 100MM KEP OU SIMILAR




140 150 UND |TUBO PVC IRRIGACAO PN80 50MM KEP OU SIMILAR

141 150 UND |TUBO PVC IRRIGACAO PN80 75MM KEP OU SIMILAR

142 3 UND | UNIAO ASSENTO BRONZE 1" FG BERTON OU SIMILAR

143 3 UND | UNIAO ASSENTO BRONZE 1"1/4 FG BERTON OU SIMILAR
144 5 UND | UNIAO ASSENTO BRONZE 1"1/2 FG BERTON OU SIMILAR
145 3 UND | UNIAO ASSENTO BRONZE 2" FG BERTON OU SIMILAR

146 2 UND |VALVULA DE PE 1" F.F FOGAL OU SIMILAR

147 2 UND |VALVULA DE PE 1.1/4" FF FOGAL OU SIMILAR

148 2 UND |VALVULA DE PE 1.1/2" FF FOGAL OU SIMILAR

149 2 UND |VALVULA DE PE 2" F.F FOGAL OU SIMILAR

150 2 UND |VALVULA DE PE 2.1/2 F.F FOGAL OU SIMILAR

151 2 UND |VALVULA DE PE 3" F.F FOGAL OU SIMILAR

152 2 UND |VALVULA DE PE 4"FF FOGAL OU SIMILAR

153 2 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 1" DULONG OU SIMILAR
154 2 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 1.1/4 DULONG OU SIMILAR
155 5 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 1.1/2 DULONG OU SIMILAR
156 3 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 2 DULONG OU SIMILAR
157 1 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 2"1/2 DULONG OU SIMILAR
158 1 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 3" DULONG OU SIMILAR
159 1 UND |VALVULA RETENCAO HORIZONTAL 4" DULONG OU SIMILAR
160 3 UND |VALVULA ESFERA P. PLENA 1" BERTON OU SIMILAR

161 3 UND |VALVULA ESFERA P. PLENA 1.1/4' BERTON OU SIMILAR

162 5 UND |VALVULA ESFERA P. PLENA 1.1/2' BERTON OU SIMILAR

163 2 UND |VALVULA ESFERA P. PLENA 2" BERTON OU SIMILAR

164 1 UND |VALVULA ESFERA P. PLENA 3" BERTON OU SIMILAR

165 2 UND |BOMBA CENT. MONOF. BC-92S 1C 1CV MONO 110/220V

166 2 UND |BOMBA CENT. MONOF. BC-92S 1C 1,5CV MONO 110/220V
167 2 UND |BOMBA CENT. MONOF. BC-92S 1C 2CV MONO 110/220V

168 2 UND |BOMBA CENT. MONOF. BC-92S 1C 3CV MONO 110/220V

169 2 UND |BOMBA P-11/3 NR 1,5CV MONOF. 110/220V

170 2 UND |BOMBA P-11/3 NR 2,0CV MONOF. 110/220V

171 2 UND |BOMBA P-11/4 NR 1,5CV MONOF. 110/220V

172 2 UND |BOMBA P-11/4 NR 2,0CV MONOF. 110/220V

173 2 UND |BOMBA P-11/4 NR 3,0CV MONOF. 110/220V

174 2 UND |BOMBA P-11/5 NR 3,0CV MONOF. 110/220V

175 2 UND |BOMBA P-11/6 NR 3,0CV MONOF. 110/220V

176 1 UND |BOMBA P-11/9 NR 5,0CV MONOF. 220/440V

177 1 UND |BOMBA P-15/7G (AL) 12,5CV MONOF. 220/440V

178 1 UND |BOMBA P-15/7G (AL) MANCAL 12,5CV

179 2 UND |BOMBA SUBMERSA MILLENAR 900 220V

180 3 UND |BOMBEADOR 4R3PA-07 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
181 1 UND |BOMBEADOR 4R3PA-09 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
182 1 UND |BOMBEADOR 4R3PA-11 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
183 3 UND |BOMBEADOR 4R3PA-13 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
184 3 UND |BOMBEADOR 4R3PA-15 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
185 1 UND |BOMBEADOR 4R3PA-19 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
186 3 UND |BOMBEADOR 4R3iA-21 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
187 1 UND |BOMBEADOR 4R3iA-25 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
188 3 UND |BOMBEADOR 4R4PA-06 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
189 1 UND |BOMBEADOR 4R4PA-07 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
190 3 UND |BOMBEADOR 4R4PA-09 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
191 1 UND |BOMBEADOR 4R4PA-11 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
192 3 UND |BOMBEADOR 4R4PA-13 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
193 1 UND |BOMBEADOR 4R4PA-18 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
194 3 UND |BOMBEADOR 4R4PA-20 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
195 3 UND |BOMBEADOR 4R4iA-23 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
196 3 UND |BOMBEADOR 4R4iA-25 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
197 1 UND |BOMBEADOR 4R5PA-04 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
198 3 UND |BOMBEADOR 4R5PA-07 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
199 3 UND |BOMBEADOR 4R5PA-10 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
200 3 UND |BOMBEADOR 4R5PA-12 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
201 3 UND |BOMBEADOR 4R5PA-14 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
202 1 UND |BOMBEADOR 4R5PA-16 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
203 3 UND |BOMBEADOR 4R5PA-18 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
204 3 UND |BOMBEADOR 4R5iA-19 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
205 1 UND |BOMBEADOR 4R5iA-22 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
206 1 UND |BOMBEADOR 4R5iA-24 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
207 1 UND |BOMBEADOR 4R5iA-27 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
208 3 UND |BOMBEADOR 4R5iA-29 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
209 1 UND |BOMBEADOR 4R6PB-10 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
210 3 UND |BOMBEADOR 4R6PB-12 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
211 3 UND |BOMBEADOR 4R6PB-15 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
212 3 UND |BOMBEADOR 4R6PB-18 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
213 3 UND |BOMBEADOR 4R6PB-20 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR




214 1 UND |BOMBEADOR 4R6PB-23 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
215 3 UND |BOMBEADOR 4R6PB-28 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
216 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-08 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
217 3 UND |BOMBEADOR 4R8PB-09 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
218 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-12 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
219 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-15 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
220 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-18 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
221 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-20 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
222 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-23 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
223 1 UND |BOMBEADOR 4R8PB-28 TECNOPOLIMERO LEAO OU SIMILAR
224 2 UND |CHAVE MONOF 220VCA 10A 0,75/1CV (6,3-10A) C/ CHAVE MAN/AUT
225 2 UND |CHAVE MONOF 220VCA 12,5A 1,5/2CV (8-12,5A) C/ BOTOEIRA
226 2 UND |CHAVE PDA 01 MONOF 220VCA 18A 3CV (12,5-18A) C/ BOTOEIRA
227 2 UND [CHAVE PDA 01 MONOF 220VCA 25 A 4CV (16-25A) - C/BOTOEIRA
228 2 UND |CHAVE PDA 01 MONOF 220VCA 32 A 5CV (25-32A) - C/BOTOEIRA
229 2 UND |CONTROL-BOX 0,5CV 230V 60HZ S.230 LEAO OU SIMILAR
230 2 UND |CONTROL-BOX 0,7CV 230V 60HZ S.230 LEAO OU SIMILAR
231 2 UND |CONTROL-BOX 001CV 230V 60HZ S.230 LEAO OU SIMILAR
232 3 UND |CONTROL-BOX 1,5CV 230V 60HZ S.230 LEAO OU SIMILAR
233 3 UND [CONTROL-BOX 2CV 230V 60HZ S.230 LEAO OU SIMILAR
234 3 UND |CONTROL-BOX 3CV 230V 60HZ S.230 LEAO OU SIMILAR
235 1 UND [MBP 4R3PA-07 230/0.5/23MO LEAO OU SIMILAR
236 1 UND |[MBP 4R3PA-09 230/0.7/23MO LEAO OU SIMILAR
237 1 UND [MBP 4R3PA-11 230/001/23MO LEAO OU SIMILAR
238 1 UND |MBP 4R3PA-13 230/1,5/23MO LEAO OU SIMILAR
239 1 UND |[MBP 4R3PA-17 230/1.5/23MO LEAO OU SIMILAR
240 1 UND |[MBP 4R4PA-11 230/1.5/23MO LEAO OU SIMILAR
241 1 UND |[MBP 4R4PA-14 230/1.5/23MO LEAO OU SIMILAR
242 1 UND |[MBP 4R5PA-10 230/1.5/23MO LEAO OU SIMILAR
243 1 UND |[MBP 4R6PB-10 230/1.5/23MO LEAO OU SIMILAR
244 1 UND |[MBP 4R3iA-21 230/002/23MO LEAO OU SIMILAR
245 1 UND [MBP 4R4PA-18 230/002/23MO LEAO OU SIMILAR
246 1 UND [MBP 4R5PA-13 230/002/23MO LEAO OU SIMILAR
247 1 UND [MBP 4R6PB-12 230/002/23MO LEAO OU SIMILAR
248 1 UND [MBP 4R8PB-08 230/002/23MO LEAO OU SIMILAR
249 1 UND |[MBP 4R4iA-23 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
250 1 UND [MBP 4R4PA-20 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
251 1 UND [MBP 4R5/A-19 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
252 1 UND [MBP 4R5PA-16 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
253 1 UND [MBP 4R5PA-18 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
254 1 UND [MBP 4R6PB-15 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
255 1 UND [MBP 4R6PB-18 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
256 1 UND [MBP 4R8PB-12 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
257 1 UND [MBP 610/008/22MO R11A-12MO LEAO OU SIMILAR
258 1 UND [MBP 610/11/22MO R11A-17MO LEAO OU SIMILAR
259 1 UND [MBP 610/009/22MO R20A-09MO LEAO OU SIMILAR
260 1 UND [MBP 610/12/22MO R20A-12MO LEAO OU SIMILAR
261 5 UND [MOTOR 230/0,5/23MO LEAO OU SIMILAR
262 5 UND [MOTOR 230/0,7/23MO LEAO OU SIMILAR
263 5 UND [MOTOR 230/001/23MO LEAO OU SIMILAR
264 5 UND [MOTOR 230/1.5/23MO LEAO OU SIMILAR
265 5 UND [MOTOR 230/002/23MO LEAO OU SIMILAR
266 5 UND [MOTOR 230/003/23MO LEAO OU SIMILAR
267 5 UND |[MOTOR 350/004/22MO LEAO OU SIMILAR
268 5 UND [MOTOR 350/005/22MO LEAO OU SIMILAR
269 5 UND |MOTOR ELETRICO 2,0 CV 220V MONOF
270 5 UND |MOTOR ELETRICO 3,0 CV 220V MONOF
271 5 UND |MOTOR ELETRICO 5,0 CV 220V MONOF
272 5 UND |MOTOR ELETRICO 3,0 CV 380 TRIF
273 5 UND |MOTOR ELETRICO 5,0 CV 380 TRIF
274 1 UND |PAINEL DE COMANDO CPDMO04/5,5/22MO LEAO OU SIMILAR
275 1 UND [PAINEL DE COMANDO CPDMO04/007/22MO LEAO OU SIMILAR
276 1 UND |[PAINEL DE COMANDO CPDMO04/008/22MO LEAO OU SIMILAR
277 1 UND |[PAINEL DE COMANDO CPDMO04/009/22MO LEAO OU SIMILAR
VALOR TOTAL DO LOTE R$
ITEM | QUANT.| UNID. ESPECIFICAGAO - VALOR
UNITARIO | TOTAL
LOTE 02 - SERVICOS DE MANUTENCAO/INSTALACAO
1 150 hs |SERVICO MAO-DE-OBRA DESMONTAGEM E MONTAGEM DE BOMBAS CENTRIFUGAS E
SUBMERSAS
) 150 s |SERVICO MAO-DE-OBRA DESMONTAGEM E MONTAGEM EM PAINEIS DE COMANDO E

CHAVES MAGNETICAS.




150 Ls |SERVICO MAO-DE-OBRA RETIRAR E INSTALAR BOMBAS SUBMERSAS E INJETORAS EM
POCO TUBULAR, INCLUINDO DESLOCAMENTO.
150 hs | SERVICO MAO-DE-OBRA LIMPEZA E MANUTENGAO EM POGO ARTESIANO, INCLUINDO
DESLOCAMENTO.
150 Ls |SERVICO MAO-DE-OBRA REBOBINAMENTO DE MOTORES ELETRICOS CONVENCIONAIS
E SUBMERSOS.
SERVICO DE TORNEARIA, EMBUCHAMENTO, CONFECCAO E RECUPERAGAO DE PECAS
100 HS  [pivERsSAS
VALOR TOTAL DO LOTE RS
CARIMBO: ASSINATURA.

VALOR TOTAL

R$




